Zaawansowane Technologie Programistyczne

Laboratorium 6 i 7: Wzorce projektowe (c.d).

Zadania:

1. Chain of responsibility

Napisz program bedacy symulacjg bankomatu, ktéry wyptaca banknoty 50, 20 i 10 PLN.
Uzytkownik podaje kwote do wyptaty. Bankomat sprawdza, czy kwota moze by¢
wyptacona, tzn. sprawdza, czy podana liczba moze byé wyrazona jako suma pewnej
liczby banknotéw. Dodatkowo nalezy sprawdzi¢ czy bankomat ma w zapasie
odpowiednig liczbe banknotédw. Po podaniu poprawnej kwoty jest ona wyptacana przy
wykorzystaniu wzorca , Chain of responsibility” (Lancuch odpowiedzialnosci): najpierw
piecdziesigtki, potem dwudziestki, potem (jesli jeszcze cata kwota nie zostata
wyptacona) dziesigtki. Narysuj diagram klas. [4p]

2. Visitor
Zaimplementowac aplikacje umozliwiajgcg dodawanie réznych produktéw do koszyka.
Niektdére produkty kupuje sie na sztuki, niektére na wage. Po wybraniu opcji , Ptace”
nalezy podsumowac wartos¢ koszyka wykorystujgc wzorzec Visitor. Catg logike zwigzang
z sumowaniem cen nalezy zaimplementowaé w klasie konkretnego Vvisitor’a.
Zaimplementowac co najmniej 3 rodzaje produktéw i 3 rodzaje visitoréw:

1) przesytka kurierem — ostateczna kwota to suma cen plus 12PLN za przesytke,

2) staty klient - znizka 10% od sumy zakpow,

3) promocja — druga sztuka produktu tego samego rodzaju jest za darmo, nie dotyczy
produktow na wage

Np. dla listy zakupdéw

[ksigzka(1szt, 20PLN), marchewka(2,5kg, 2PLN), dtugopis(5szt, 3PLN)]
1) Suma: 20+5+15+12 =52

2) Suma: 40-4=36

3)Suma:20+5+9=34

[6p]



